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Jak využít dotační příležitosti naplno? Tuto otázku si kladli účastníci konference, kterou 7.
října 2025 uspořádalo Centrum pro regionální rozvoj Brno. Do sálu OREA Congress hotelu
dorazili zástupci obcí z celého Jihomoravského kraje, aby získali přehled o možnostech
podpory a konkrétních tématech – od IROP a Interreg přes sociální bydlení až po veřejné
zakázky a program Erasmus+.

Komplexní pohled na financování rozvoje obcí
Program konference byl nabitý praktickými informacemi a odbornými vystoupeními. Odborníci z
CRR představili aktuální výzvy v rámci Integrovaného regionálního operačního programu (IROP),
dotační příležitosti z Evropské územní spolupráce (EÚS), změny v oblasti sociálního bydlení i
příklady z praxe veřejných zakázek malého rozsahu.

Na konferenci vystoupili také zástupci Ministerstva pro místní rozvoj, Jihomoravského kraje,
Státního fondu podpory investic, Domu zahraniční spolupráce, Brněnské metropolitní oblasti a
Národní sítě Místních akčních skupin ČR.

„Včerejší konference proběhla, myslím, velmi úspěšně. I když se jednalo o sedmihodinový maraton,
většina účastníků vydržela až do konce. Je vidět, že obce o dotační možnosti mají zájem a chtějí jim
rozumět do hloubky,“ popsal Ljubomir Džingozov, ředitel brněnské pobočky CRR.

Inspirace i odpovědi na konkrétní otázky
Účastníci ocenili možnost konzultací přímo na místě. V neformální atmosféře mohli diskutovat s
řečníky i mezi sebou – o tom, co se osvědčilo, co naopak drhne a jaké kroky mají smysl podniknout
dál. Cennou inspirací bylo také vystoupení zástupkyně Domu zahraniční spolupráce, která
představila možnosti, jak se mohou do programu Erasmus+ zapojit i malé obce.

CRR: Partner pro obce v každé fázi projektu
Centrum pro regionální rozvoj na konferenci potvrdilo svou roli průvodce a partnera. Kromě
poradenství a metodické podpory se odborníci z CRR dělí o zkušenosti, které získávají při
kontrolách a hodnocení projektů. Právě tyto vhledy pomáhají obcím vyvarovat se chyb a
soustředit se na skutečný dopad projektů.

„Snažíme se být spolehlivým partnerem pro obce – nejen v přípravě žádostí, ale i během realizace a
následné kontroly. Naší ambicí je, aby každá podpora měla skutečný přínos pro region a jeho
obyvatele,“ dodává Džingozov.
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